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8. évfolyam — AMat] feladatlap / 6

ird az allitasok melletti rovatba az I vagy a H betiit, annak megfeleléen, hogy igaz (I) vagy

hamis (H) az adott allitas!

a) A deltoid atloi nem merdlegesek egymasra.

b) A 168 (=2°3-7) és a 90 (= 2-3%5) legkisebb kozos tobbszordse a 630.

c) A 2009 osszetett szam.

d) Minden x és y valos szamra teljesiil, hogy 5x —10xy =5(x—2y).

Az ABCD négyszog olyan téglalap, amely nem négyzet. Az AC atlonak és BD atlonak a

metszéspontja a K pont. Az ABK haromszog teriilete 12 cm?.

a)  Készits vazlatot, és tiintesd fel a rajzon a megfeleld pontokat és az atlokat!

Rajzold be az abrara szaggatott vonallal a téglalap szimmetriatengelyeit!
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Karikazd be annak az egyenldségnek, szovegrésznek illetve szamnak a betiijelét, amellyel az

egyes allitasok igazak lesznek!

a) Ha az x ottel kisebb az y haromszorosanal, akkor

A B

§:y+5. x=3y+5.

b) Ha egy négyszog téglalap, akkor atloi biztosan
A B C D

felezik a szogeket. merdlegesek felezik egymast.| nem egyenld
egymasra. hosszuak.

c) Ha egy négyszog tengelyesen szimmetrikus, akkor biztosan
A B C D

nem lehet trapéz. nem lehet rombusz. csakis négyzet van két egyenl6
lehet. szoge.

d) Azoknak a racionalis szamoknak a szama, amelyeknek az abszolit értéke megegyezik a

reciprokaval:
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Karikazd be a helyes valasz betiijelét!

a) Minden trapézra igaz, hogy
A:  atloi egyenld hosszaak.

C:  azazonos szaron fekvo szogeinek dsszege 180°.
b) Melyik kifejezés helyes a kovetkezok koziil?

A (-2) <(-2) <2

C: (-2)=2<(-2)

¢) A 16532 oszthato
A: 3-mal B: S-tel. C: 4-gyel.

d)A 2(xfy)73(x+ y) kifejezés egyszeriibb alakban
A —x-y B: —-x-5y C: —x+y

szarai egyenl6 hosszuak.

mindig van tompaszoge.

(-2) <2° <(-2)

(~2)'<(~2y=2°

D: Sx+5y

Az aldbbi abran vazolt A4BC haromszogben S =35° és y=40°. A yszog kiilsé szogének

szogfelezbje az AB oldalegyenest a P pontban metszi.

Hatarozd meg az o, a PAC, az ACP és a § szogek nagysagat!

* ©

Hasizom edzés geri..
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Adott a kovetkezd 6t szam: 4 ; 7; 20; 25; 28.
Ezek koziil ird be a pontozott helyekre a feltételnek megfeleld dsszes szamot!

@) PAroSSzAM: ...

b)  Primszam: ...

c) 7-tel oszthatd szam: ...

d)  NégyzetSzam: ................ocooiiiiiiiiii e

Az alabbi koordinata-rendszerben adott harom pont: 4 (3;7), B(5; 3) és C(11; 4).

a)  Keress olyan D pontot, hogy az 4, a B a C és a D pont valamilyen sorrendben egy
paralelogramma négy csucsa legyen!
Rajzold be az sszes ilyen D pontot az abraba, és add meg a koordinataikat!
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Minden alibbi csoportban a négy litds kozil pontosan egy igaz

Karikizd be az igaz dllitisok betiijelét!

2) esoport
Minden paralelogramminak van szimmetriatengelye.
Van olyan deltoid, amelynek hirom hegyesszoge van
Minden hiromszogben van tompaszog

Egy hiromszognek legfeljebb keét szimmetriatengelye lehet

Két olyan primszim, amelyeknek az osszege is primszim.
Keét primszim osszege mindig péros szim.
A 27 primszim.

Ot darab 10-nél kisebb pozitiv primszim van.

¢) esoport
A 15 poritiv osztéinak szorzata kisebb, mint 100,
A 28 poritiv osztéinak dsszege 56
Egy piratlan szimnak lehet olyan oszt6ja, ami péros.

A 12 pozitiv, péros osztéinak a szima paratlan.

d) csoport
Nines olyan x egész szim, amelyre x = x* teljesill.
Egy olyan x egész szim létezik, amelyre x = x* teljesill.

Két olyan x egész szim létezik, amelyre x = x* teljesal

Viégtelen sok olyan x egész szim létezik, amelyre x = 2 teljesill.
9:21

Q) 1

2019. 08. 28.
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Az alabbi tablazatban éllitasokat olvashatsz.

Adj a betitknek egy-egy konkrét szamértéket, amelyekre az allitasok igazak!

ird ezeket a szamértékeket a tablazatba!

a) | Az m és az n egész szamok Osszege €s szorzata is paros.

A p és a g primszamok Osszege paratlan.

Egy derékszogii haromszog egyik hegyesszoge a,
a masik hegyesszoge 68°-0s.

Egy négyzetnek ¢ darab szimmetriatengelye van.

Karcsi szombaton a barataival kerékparozott. Amikor megtették a tervezett ut 40%-at,
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a)  Az1230 normilalakia:

(A) 12310 (B) 12310% © 12310° (D) 1231000

5, 6 szimok itlaga:

Azalibbiak kozil x+-> % ~1 fliggvény grafikonjin lévé pont koordinitii

A) (1;2) (B) 4 1) © @1 D) (:

Négy kilonbiyzs egyenesnek legfeljebb ennyi metszéspontja lehet:

(a) 4 ®) s © 6 7

wg

[0 NSZFH | Nemzeti

g

N =)

9:26
2019. 08. 28.
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Minden kérdés utan karikazd be a helyes valasz betiijelét!

melyik fliggvény grafikonjén van rajta a (3; ) pont?

(B) x»—)%x+% (©) xl—)%x-ﬁ-% (D) x}—)%x+%

b Melyikarx = 2005 oy J2006 (o 2015 e cverinti somendie?
2016 2017 2017

(A) Xx<z<vy B) y=x<z © z<x<y @) vy=x=2

) Legfelicbb hiny szimmetriatengelye lehet gy paralelogramménak?

(A) (B) ©)
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B evIolyam — Viatl Telaqatap 7'y

Egy dobozban 3 piros, 4 fehér és 5 zold szinii, egyforma méretii golyé van. Bekotott szemmel

kihtzunk 4 darab golyét.

Déntsd el, hogy az alabbi feltételek koziil melyik

— nem teljesiilhet,
— lehetséges, de nem mindig teljesiil,

— teljesiil biztosan!

irj X-et a tablazat megfelelé mezdibe!

Tulajdonsag

Nem
teljesiilhet

Lehetséges,
de nem mindig
teljesiil

Biztosan
teljesiil

A kihuzott golyok mind azonos
szintiek.

Valamelyik szinii golyobol
legalabb két darabot hiiztunk.

Minden szinii golyobol maradt
legalabb egy a dobozban.

A dobozban nem maradt zold
szinii golyo.

* ©

Hasizom edzés geri..
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8. osztaly — M—1 teladatlap / 3

5.| Lili rajzolt néhany sikidomot: egy haromszdget, egy deltoidot, egy paralelogrammat és egy |-
trapézt. A kovetkezd allitasok ezekre vonatkoznak. b

<

Tegyél * jelet a tablazat megfelel rovataiba! d

e

. Lehet hogy
Blizt:;a.u igaz, de nem | Lehetetlen
& biztos

A paralelogrammanak van szimmetria-ko-

a)| .
zéppontja.

b) | A trapéznak két szimmetriatengelye van.

A deltoidnak pontosan harom derékszoge
van.

d) | A haromszog kozéppontosan szimmetrikus.

e) | A deltoidnak van harom hegyesszoge.

Oldal:3/5 684sz6 L% B - 1 + 10
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Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataiba!

Biztosan
igaz

Lehet, hogy
igaz

Lehetetlen

Ha egy természetes szam oszthato néggyel is

és tizzel is, akkor oszthaté negyvennel.

Az elsd tiz darab primszam 6sszege paratlan.

Egy paralelogramma 4tloi felezik a belsé szo-
geket.

ikm<25m-¢-5000(:m

100

0,25 6ra = 30 perc — 300 masodperc

* ©

Hasizom edzés geri..
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Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataiba!

A tompaszogii haromszognek van két hegyesszoge.

A haromszog kiilsd szogeinek sszege 180 fok.

Az egyenl6 oldalu haromszog kozéppontosan szimmetrikus alakzat.

A haromszog mindegyik magassagvonala felezi a szemkozti oldalt.

Van olyan egyenld szarii haromszog, amelyiknek harom szimmetria-
tengelye van.

Van olyan egyenld szari haromszog, melynek egyik szoge harom-
szor akkora, mint a masik.
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* jelet a tablazat megfeleld rovataiba!

Minden deltoid rombusz.

A tiz legkisebb pozitiv primszam szorzata paros.

Minden haromszognek van olyan szoge, amelyik legfeljebb
60°-0s.

Barmely két természetes szamra teljesiil, hogy ha az 6sszegiik
paros, akkor a szorzatuk is paros.

Nincs olyan haromszog, amelyben a haromszog koré irhatd
kor kozéppontja egyenld tavolsagra van a haromszog
oldalaitol.
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Az aldbbi tablazatban négy allitast fogalmaztunk meg. Dontsd el minden allitasrol, hogy az
igaz, vagy hamis, és tegyél * jelet a tablazat megfelel6 rovataiba!

Minden paralelogramma trapéz.

A konvex 6tszog belsd szogeinek osszege 540°.

Barmely két természetes szamra teljesiil, hogy ha az
Osszegiik paratlan, akkor a szorzatuk paros.

Nincs olyan haromszog, amelynek a magassagpontja a
haromszogon kiviilre esik.
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8. évfolyam — AMat1 feladatlap / 6

irj az allitasok melletti rovatba I vagy H betiit, annak megfelelen, hogy igaz vagy hamis az

adott allitas!

a) Van olyan trapéz, amelynek kettonél tobb szimmetriatengelye van.

b) Két primszam 6sszege nem lehet primszam.

¢) Nincs olyan szam, amelynek abszolut értéke egyenl6 a reciprokaval.

d) Minden négyzet deltoid.

e) Van olyan haromszog, aminek a magassagpontja az egyik csiicsara

esik.

) Nyolc darab olyan kétjegyii pozitiv egész szam van, ami az 1-es

és 2-es szamjegyen kiviil mas szamjegyet nem tartalmaz.






 


 


 


 


 


 


 


 




               

